

В Московской области с 1 апреля стартовал конкурсный отбор учителей-предметников и учителей начальных классов на присуждение премии Губернатора Московской области «Лучший учитель-предметник и лучший учитель начальных классов» в 2016 году.

От нашего образовательного учреждения принимала участие Калиновская Марина Александровна, учитель географии и учащиеся 5а класса.

По итогам работы муниципальной конкурсной комиссии Марина Александровна признана победителем на районном уровне в номинации «Лучший учитель географии».

Уважаемые учителя, родители и ученики!

Поддержим нашего учителя на региональном уровне.

Информационный ролик можно посмотреть по ссылке:

<https://youtu.be/iaNxPIU6mXQ>

Фрагмент урока с участием 5а класса по ссылке:

<https://youtu.be/ApRdnFXp4W4>

Желаем Марине Александровне удачи!